

开封市隆重举行消防系统“十大忠诚卫士”“十大消防标兵”颁奖仪式

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉

11月7日,开封市隆重举行消防系统“十大忠诚卫士”“十大消防标兵”颁奖仪式。市长高建军、省消防救援总队副总队长张修栋、副市长王秋杰等出席。

“过去的一年里,我们的消防指战员打赢了‘3·14’禹王台区元宏锦江小区外墙保温火灾、‘5·27’禹王台区泰德化工厂爆炸、‘6·26’尉氏县旭梅生物科技有限公司爆炸事故等一场又一场硬仗……”全市消防救援队伍作为同老

百姓贴得最近、联系最紧的光荣队伍,认真践行习近平总书记授旗训词精神,始终救民于水火、助民于危难,怀着对党和人民的无限忠诚、对消防救援事业的无比热爱,不忘初心、牢记使命,不畏艰险、不怕牺牲,刀山敢上、火海敢闯,夺取了一个又一个胜利,为维护人民生命财产安全、维护社会稳定作出了突出贡献,赢得了各级党委政府和人民群众的高度赞誉。在工作中,涌现出了开封市消防支队防火监督处监督检查指导科助理工程师王芳等全市消防系

统“十大忠诚卫士”、开封市消防支队司令部战训科副科长王植升等全市消防系统“十大消防标兵”。

当日,高建军、王秋杰分别为“十大忠诚卫士”“十大消防标兵”颁奖,勉励市消防救援支队特别是受到表彰的个人发扬成绩,再接再厉,苦练本领,继续为全市火灾形势稳定和综合应急救援作出新的更大的贡献。同时,号召全市人民群众和各行业部门以他们为榜样,忠诚履职,勤勉敬业,为加快“四个开封”和决胜全面小康作出新的更大的贡献。

开封开发区消防大队“消防安全示范街”正式亮相



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 高佳/文图

为深入践行“不忘初心牢记使命”主题教育活动,进一步营造良好的消防宣传氛围,切实提高人民群众的消防安全意识,有效保障辖区居民生命财产安全,开封开发区消防大队积极协调,精心打造的高标准“消防安全示范街”在10月29日正式展现给广大群众,成为辖区火灾防范的新亮点。

消防安全示范街位于金明东街的一段主要干道,呈南北走向,南至宋城路,北至大梁路,全长约1.5公里,街

道分布有局委、高层小区、宾馆、酒店、大型超市等场所,是一条集办公、住宿、休闲于一体的繁华街道。

自创建消防安全示范街以来,开发区消防大队严格按照创建工作标准:对街道两边的沿街门店进行严格排查,并为商户配备灭火器200具、应急照明灯100个、安全出口疏散指示标志100个,同时实行消防标识化管理,为商户在灭火器箱和室内消火栓箱等消防设施上方粘贴认知标识,“禁止吸烟”等警示性标识;应用区域联防,每十户为一组,形成“十户联

防”的措施,成立消防联防组织,确定组长单位和成员,每周在成员单位内部开展防火巡查;排查期间,大队人员对每间店铺员工进行消防宣传培训,使其掌握灭火器、室内消火栓等消防器材、设施的使用方法,确保学会查改火灾隐患、扑救初起火灾、组织人员疏散和逃生自救等基本常识;开发区大队对示范街进行合理规划,充分利用街道两旁的围墙、栅栏设置100块消防宣传图板、4块大型标语,内容主要包括家庭防火、自救逃生等一系列百姓喜闻乐见、通俗易懂的消防安全常识,提醒过往市民学习消防知识,提高消防安全意识。

消防安全示范街的创建,增强了市民的消防常识,使消防安全扎根于群众的脑海里,时时刻刻提醒着市民注意消防安全,有效防范了火灾的发生,实现了灾小灭早灭初期的救援模式,为保障辖区的消防安全稳定发挥出了积极的作用。

金明消防大队走进河南大学民生学院举办班长骨干消防培训班



为扎实开展好“119”消防宣传月工作,金明消防大队联合河南大学民生学院创新校园消防安全管理机制,充分发挥校团委及学生会先锋骨干作用,引导建立了第一届大学生消防安全协会。11月7日,大队消防监督员应邀到学院为同学们传授消防安全知识。

高校学院是人员高度聚集的公共场所,教学仪器多、

用电量大,各类试验、实习项目和易燃物多,一旦发生火灾事故,影响大、损失大、易造成人员伤亡。消防监督员首先对学院自发成立大学生消防安全协会表示热烈祝贺,并向同学们讲解了目前大学校园、学生宿舍存在的普遍性消防隐患问题及国内典型的校园火灾案例。随后,结合典型火灾案例对火灾事故对人身、对财产、对家

庭带来的危害进行了深入细致的分析、讲解。最后,大队监督员对大学生消防社团所应承担的工作任务进行了认真细致的讲解,要求班长骨干、团支部书记要充分发挥先锋模范作用,配合院系开展每月宿舍消防隐患交叉互查工作,定期曝光火灾隐患,对先进个人及时予以表彰通报,每学期确定一个火灾类型专题,发动协会成员收集资料,形成分析研究报告,向全院师生进行宣讲,提升全院师生消防安全知晓度。

此次活动的开展,充分发挥了校团委及学生会先锋骨干作用,进一步提高了学生的消防安全意识、消防法制观念和自防自救能力,为营造安全、稳定、和谐的校园环境奠定了基础。
(王汝龙)

兰考县消防大队启动消防安全月宣传仪式



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方/文图

在兰考县深入开展“不忘初心牢记使命”主题教育活动之际,11月8日,兰考县消防大队“119”消防宣传月启动仪式在该县人民广场隆重举行,为第29个“119”消防宣传日营造氛围。

兰考县消防大队紧紧围绕“防范火灾风险建设美好家园”这一主题,科学谋划、精心准备了灭火救援操法演练,消

防装备展示,烟雾模拟体验,消防安全小实验等百姓喜闻乐见、参与度高的宣传活动。各界人士亲身体验学习消防安全知识、火场逃生技能,凝聚了公共消防安全力量,提升了社会防灾减灾能力。向人民群众展示了一支高效有力、专业性强的新时期消防救援队伍,群众纷纷表示:身边有这样一群英勇的消防员守护我们平安幸福生活,我们放心!

民警王成龙岗位转换“初心”不变

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉
通讯员 安昕 赵森

历时仨月,一个辖区民警在同事协助下,先后破获刑事或治安案、事件10余起,打击违法犯罪嫌疑人6人,发还群众被盗电动车和智能手机6辆(部);救助本地或外地流浪人员10余人,使其各自与亲人团聚;公安调解大、小民事纠纷100余起,无一矛盾激化。这组看起来枯燥的数字,却凸显出民警王成龙由交警转换为辖区民警后的“不忘初心”。

开封城乡一体化建设示范区梁苑公安派出所民警王成龙,是三个月前由交警调整到派出所辖区民警岗位的,在交警三尺岗台,他工作任劳任怨,曾被评为“开封文明优秀交通警察”。管理辖区后“初心”不变,扎根辖区为民服务,赢得群众口碑。

初任片警儿,接警处

警、场所管理、安全保卫、入户走访、调解纠纷等繁琐事务使他应接不暇。业精于勤,王成龙购买或借来《中华人民共和国治安管理处罚法》、《刑法》等书籍,结合辖区实际深钻细研,举一反三,触类旁通,使工作得心应手,协助破案,从不走弯路。他还结合交警岗位调解事故纠纷的技巧调处邻居纠纷,收到事半功倍的效果。辖区居民王、李两家因装修房子发生口角,甚至肢体冲突,进而升级双方各纠集亲朋好友摆开“亮场”阵势,危机时刻,因感冒发烧、正在输液的王成龙拔掉针头“猿臂挡驾”,尔后分别近十次登门两家,晓之以理,使双方握手言和。居民价值2000元的电动车被盗,王成龙走访6个店铺,访问二十多人,利用监控技术顺线追踪,终将窃贼人赃俱获,失主送上“破案神速,执法为民”锦旗以示敬意。

公告

孙冬个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:410211605022416,声明作废。

开封物资集团铁路运输公司一公司营业执照正副本丢失,公章丢失,注册号:4102001720180,声明作废。